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Hexadecimális szám 
tizenhatos 
számrendszerbeli 
szám)

Oktális szám 
(nyolcas 
számrendszerbeli 
szám)

1 1
2 2
3 3
4 4
5 5
6 6
7 7
8 10
9 11
A 12
B 13
C 14
D 15
E 16
F 17

10 20
20 40
40 100
80 200
FF 377

1FF 777
FFFFFFFFFF 7777777777

FFFFFFFFFFF #SZÁM!

=HEX.OCT(A11)

Az átalakításra kerülő 
hexadecimális szám tíz karakter 
hosszú: "FFFFFFFFFF" ez  mínusz 
egy-el egyenlő

Átalakításra kerülő cellatartalom

Az átalakításra kerülő szám nem érvényes hexadecimális szám, 
ezért a függvény "#SZÁM!" hibaértéket ad vissza


